

吉林吉大律师事务所

# 加强党建引领 创新服务模式

本报讯 沈桐报道 在吉林省的法律服务领域,吉林吉大律师事务所以其独特的“吉善同心驿站”项目,成为新时代法治建设的一道亮丽风景线。它以独特的运行模式和广泛的社会影响,赢得社会各界的赞誉。

“吉善同心驿站”是吉大律所积极响应省委统一战线工作领导小组“吉善同心工程”实施方案的具体体现。在各级党委的指导帮助下,吉大律所投资200余万元精心打造。驿站总面积约900平方米,致力于强化党建引领、团结统战力量、助力基层治理、助推经济建设。

驿站内设有法律援助中心、党的建设、统一战线历史、民族团结、法律服务等宣传版块,以及综合会议室、多功能业务室、宣传展示厅等区

域。这些区域不仅为群众提供及时、优质、便捷的公益法律服务,还成为思想政治引领、联络联谊、教育培训、学习交流、民生服务、民族团结创建、对外宣传的多元综合服务工作平台。

驿站内还设置了军人军属法律援助工作站、长春市“红石榴”法律援助工作室和劳动争议工作室、信访调解工作室、少数民族工作室、军人军属权益工作室等专门面向特定群体的服务区域。这些区域使驿站的服务更加精准、更加贴近群众的实际需求。同时,驿站还开通24小时法律咨询热线,每天配备专职律师接待求助人员,确保群众在遇到法律问题能够得到及时帮助。

自2024年3月试运行以来,“吉

善同心驿站”已经接待了多个单位和部门参观、调研、座谈交流、联络联谊等20余次;接待法律咨询300余人次、办理法律援助案件140余件。这些成果的背后,是吉大律所全体员工的辛勤付出和不懈努力。

今年3月,在司法部召开的全国法律援助和公共法律服务工作先进集体先进个人表彰大会上,吉大律所被评为“全国法律援助工作先进集体”,律所主任高云峰也被评为“公共法律服务工作先进个人”。这是对吉大律所工作的充分肯定,也是对其未来发展的鼓舞。

吉大律所将以“吉善同心驿站”为平台,不断加强党建引领和统战工作。同时,积极探索和创新服务模式,不断提升服务质量和效率。

本报讯 付新明 韩秉儒 记者 吴连祥 报道 近日,集安市第一中学20余名高三毕业生走进通化边境管理支队通胜边境派出所,上了一堂生动的法治课。

在通胜边境派出所,不参与网络违法活动。“提前查分、内部指标、改写录取通知书等都是诈骗,对此一定要保持高度警惕。”针对高考诈骗典型案例,民警还向学生讲解什么是电信诈骗、电

## 一堂生动的法治课

信诈骗的常见套路、如何应对骗局、被骗了怎么办等反诈知识。授课结束后,民警带学生参观了公安机关办案流程,体验了执勤执法装备,加深了对民警日常工作的了解。

教导员向学生讲述了知法、懂法、守法的重要性,并深入剖析讲解典型案例,对常见违法犯罪行为及其后果进行细致讲解。同时,提醒学生在网络世界中也要谨言慎行,不传播虚假信息、

近日,延边边境管理支队开山屯边境派出所执勤民警向过往游客宣传边境政策法规。 景枫/摄



近日,白山边境管理支队龙岗边境派出所普法宣传小分队深入辖区种植养殖户开展普法宣传,教育引导群众树立知法守法意识。 秦晓华 记者 郭小宇/摄



孔繁明是政协靖宇县委员会副主任兼龙西村第一书记。

2021年6月,孔繁明主动请缨来到靖宇县龙泉镇龙西村工作。初到龙西村,他便走家串户,以最短的时间熟悉村情民意,提出了“有事您说话、有话好好说”的亲民理念,搭建起与村民沟通的桥梁。他立足村情,围绕经济建设精心规

## 初心筑梦乡村兴

划,从班子建设到基础设施,从民生改善到结对帮扶,为龙西村绘制了详实的发展蓝图。在孔繁明的带领下,龙西村焕发生机。他以高效的工作作风和科学的方法,推动村内各项事务迅速步入正轨。

孔繁明还积极争取资金,大力改善村里基础设施,美化环境,同时通过集体经济项目的推进,实现了村集体收入的增长。他不仅关注硬件提升,还重视软件建设,强化制度管理,确保村务透明,赢得了村民的信赖。在孔繁明和全体村民的共同努力下,龙西村正一步步迈向更加美好的明天。



桦甸市孙长远家庭农场

## 为客户提供优质产品和服务

本报讯 沈桐报道 桦甸市公吉乡孙长远家庭农场2017年成立,位于公吉乡永胜村甲砬子2社,秉持绿色、生态、循环的发展理念。农场四周群山环抱,得天独厚的自然环境为生态养殖提供了绝佳条件。负责人孙长远专注于黑猪的林间散养,不打抗生素,确保每一头猪都能在三四万平方米的自由空间中自然成长,周期均超过一年,确保肉质醇厚,部分猪可达1000斤。常年接受私人及企业定制服务,为追求品质生活的客户提供放心保障。农场还以其自产的有机粮食为

原料,酿造纯正白酒。这些粮食经过严格筛选,发酵时间长达45天,确保酒液的醇厚与香浓。农场推出的浓香大曲五粮酒、玉米酒、高粱酒等系列产品,气味芳香,口感醇厚。顾客不仅可以现场品鉴,还可享受代酒代存服务。此外,农场还提供丰富的体验式文旅服务。游客可以在菜园亲手采摘新鲜的蔬菜,感受农耕的乐趣;也可以在农场建造的民宿中放松心情,回归自然。孙长远不仅用心经营农场,更时刻关注家乡的发展。他连续多年自费为家乡修桥铺路,完善基础设

施建设,为家乡捐赠高品质白酒。孙长远获得桦甸市政府颁发的市劳动模范称号,是桦甸市人大代表。

孙长远家庭农场将继续秉持绿色生态循环的发展理念,为客户提供更多高品质、健康的产品和服务。



## 发展产业 助农增收



本报讯 于元萍报道 王兆武是东丰县关东药用植物有限公司经理、高级农技师。现任吉林省林农乡土专家、第四次全国中药资源普查吉林省普查工作技术专家委员会委员、辽源市科普专家服务团专家、政协东丰县第十五届委员会委员、东丰县中药材协会会长。

2009年,王兆武在我省率先开展了对缬草、缺刻叶茵芋、吉

林延龄草等珍稀濒危野生药用植物的人工驯化和种植栽培研究,在我省第一个建立起“缬草人工繁育种植基地”。目前,已发展带动种植户近百家,栽种面积达300多亩,年产值近600万元。产品通过外贸部门远销德国、日本等国家和地区。王兆武担任东丰县中药材协会法人和会长,在有关部门的指导和扶持下,积极开展“吉林省农业专项产业产区科普示范区”的创建活动,联系吉林农业大学、长春中医药大学和吉林省中医药科学院的专家、教授,形成产供销一条龙服务农民。先后被评为“东丰县科普示范基地”和“2020年度全省先进基层农技协”。

## 歧新农村里唱新歌

本报讯 崔艳秋报道 夏日里,图们市月晴镇歧新村一片翠绿。在歧新村3组,一口深井旁竖着一块石碑,刻着“齐心井”三个字。村民为这口井起了与村名谐音的名字,寓意党群齐心协力奔小康。

作为一个边境村,村里的繁荣稳定至关重要。歧新村党支



部书记兼村委会主任金吉松带领班子成员齐心协力提高村民满意度,同时得到驻村第一书记张秩华的大力支持,2022年歧新村被图们市委组织部评定为“书记星”“队伍星”“民主星”“治理星”四星党支部。2023年,村集体收入由过去的30多万元迈进100万元大关,补齐了“产业星”短板。

如今,返乡创业的村民建起绿色山庄,村民也在劳作之余来到村部对面的封闭式门球场健身。临近中午,占地200多平方米的老年食堂里饭菜飘香,村里的老人围坐在一起,吃着饭菜,唠着家常。

安字镇派出所

## 开展消防安全隐患排查

本报讯 记者 郭小宇报道 为全面强化辖区“九小场所”安全管理,清除各类安全隐患,严防各类安全事故发生,确保辖区社会治安持续稳定,近日,乾安县安字镇派出所科学部署、主动作为,开展“九小场所”消防安全隐患排查。

民警对辖区内“九小场所”,进行逐一走访检查,通过查看制

度、翻阅台账、现场询问等方式,对所场所类型、责任人员、从业人员进行认真细致摸排、登记更新信息、完善台账资料,准确掌握“九小场所”规模类型和消防安全等情况。辖区派出所与相关负责人逐一谈话,压实责任,拧紧链条,明确“九小场所”责任人和从业人员的安全生产责任,确保不遗漏一家场所。

# 吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797